



Кровавая ревность

16 сентября 2011 года город Йошкар-Олу взбудоражило сообщение о совершении мужчиной убийства около пожарной части на улице Волкова. В средствах массовой информации сообщалось о том, что злоумышленник при совершении преступления утверждал, что он психически болен и не подлежит привлечению к уголовной ответственности.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование этого уголовного дела. 26-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство и покушение на убийство двух лиц).

По данным следствия мужчина заподозрил любимую женщину в неверности, узнал, что она отпросилась с ночной смены на работе, но домой не пришла. 16 сентября 2011 года пошел ее искать. По дороге купил хозяйственный нож. Нашел сожительницу в обществе предполагаемого соперника в центре г. Йошкар-Олы. В ходе выяснения отношений злоумышленник нанес потерпевшему 4 удара ножом в живот, грудь, плечо и бедро. Женщина пыталась его защитить, и была убита ударом ножа в сердце. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи ее друг остался жив. По заключению судебно-психиатрической экспертизы обвиняемый признан вменяемым и будет отвечать по всей строгости закона. Уголовный кодекс предусматривает наказание за данное преступление вплоть до пожизненного лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632426>